

谁说站在光里的才是英雄

巴黎残奥火热进行,中国军团捷报频传,以绝对优势领跑奖牌榜。

相较于亮眼成绩,中国健儿的赛场表现同样令人印象深刻。“来,来,来,来来来!”在男子跳远T11级决赛中,中国选手邸东东靠听声跳远打破世界纪录夺金,奋力一跃的傲然身姿,让人想到那句歌词——“谁说站在光里的才是英雄”;随着出发哨声的响起,“无臂飞鱼”郭金城在男子100米自由泳S5级决赛中,一头撞出新亚洲纪录,这一幕被网友怒赞“虽然失去双臂,但他长出了不屈的翅膀”;场地自行车男子C1级3000米个人追逐赛,“神骑小子”李樟煜

关注 克服伤病困扰冲下“四

赛博文盲

指的是那些不懂得电脑基础知识技能的人,包括但不限于不会使用搜索引擎、不熟

“前列腺磁共振成像”“游离前列腺特异性抗原测定”都是男科类诊疗项目,然而国家医保局在大数据筛查中发现,居然有女性患者产生了此类医保费用。据报道,国家医保局近日点名了30家医院。有的医院一年开展了1263次此类“奇葩”检查,平均每天就有三四次;既有给女性患者做男科检查的,也有给男性患者做妇科类诊疗的。

据国家医保局介绍,这些项目里有的是医疗机构为收费乱开的;有的属于医疗机构设立不合理套餐收费,比如有医院在女性的肿瘤筛查套餐里嵌入男科检查项目;还有医疗机构串换项目,比如有医院把男性的自费项目换成可报销的妇科项目……把男女患者的检查项目换来换去,医院图的就是患者没有做检查但医保能报销。如此一来,那些无法兑现的虚设项目就成了骗取医保的捷径。

对待骗取医保的“蛀虫”,必须坚决铲除。此次国家医保局通过大数据筛查发现多家医院的问题,表明技术手段在治理骗保上有着重要作用。这对各地监管部门是一个提醒,越是骗保手段隐秘,越要实施有效的核查手段。对欺诈骗保保持“零容忍”,严厉打击骗保行为,才能守住老百姓的“救命钱”。

连冠”,夺冠后的他挥舞双臂、放声大笑,让“生活以痛吻我,我却报之以歌”有了具象注释……

平心而论,与奥运会相比,大家观看残奥会时心情不免有些沉重。但从残奥初心来看,这个舞台绝不是为了展现悲情、获得同情。“打球的时候,我常常忘记自己的残疾”“是体育让我看到一个更广阔的世界”,正如一些残奥健儿所表达的,参与体育不仅可以强身健体,也让他们重新找回了生活的勇气与快乐。通过残奥会,我们感悟于残障运动员与命运抗争的精神,也更应该为他们因热爱而奔赴、在逐梦中成长而欣喜。

赛场上的顽强拼搏让人感动,还有更多暖心的画面,让人

新语

悉基本的电脑操作等。

小鼻嘎

来源于某地区方言,原本指的是鼻腔里凝结的硬物。

们看到相互激励、携手向前的力量。田径赛场上,运动员和领跑员步伐一致、齐心向前;看到一同参赛的选手带伤上场,所谓“对手”主动上前给予鼓励……互相信任、彼此成就,一幕幕动人图景,既是“平等、参与、共享”残奥理念的彰显,也是残健融合的最好打开方式。

近年来,随着有爱无“碍”广泛延伸,越来越多的残疾人走出家门、融入社会,共享时代发展的成果。从这个意义上,残奥会如

同一扇窗,展现了中国残疾人体育事业的不断发展,也折射出时代进步的光芒。驰而不息完善软硬件设施,为残疾人群体打造更加舒心的环境,让他们尽享生活的好美,温暖的也是全社会。

另眼

好日子可成双

结婚证上能否体现登记的农历日期?8月28日,江苏省民政厅职能部门负责人表示,“这个建议,我认为是可行的;结婚证有法律效力,由民政部统一制发格式,将把诉求向民政部反映,提交民政部研究论证。”

结婚证有法律效力,由民政部统一制发格式,各地不能自行修改。近年来越来越多的新人选择农历七夕这天登记结婚,但公历日期无法体现出这个日子的特殊性。市民有此一议,也在情理之中,同时有尊重传承传统习俗之意。好事成双,好日子也不妨中西合璧。当然,比起印在证书上,好日子铭记心中更为重要。

咸猪手别放过

近日,上海市民李女士在网上发帖称在公交车上遭到猥亵,一名男子行为举止非常下流。发现不对劲时,李女士立刻大声呵斥,并录下视频取证报警。车辆到达终点站后,男子逃跑,公交车司机狂奔300多米将其抓回。目前涉事男子被行政拘留10天。

猥亵对女性的精神伤害非常大,一些女性遇到类似事件觉得难以启齿,往往选择忍耐,怕事情闹大不好看,但默默忍受只会助长施害者的气焰,自己的合法权益要学会自己维护,要为勇敢的李女士和公交司机点赞。

租轮椅钻漏洞

有网友发视频反映,260元就能租轮椅游览秦始皇兵马俑博物馆,不用排队还有人推。近日,记者体验发现,免费的轮椅中午已租完,花钱的轮椅场内场外都能租,价格从260元到300元不等。普通游客和残疾人通道分开,残疾人通道鲜有排队,全程包推。

残疾人通道,是专门为行动不便的残疾人设计的,旨在提供便利和帮助,而不能“鸠占鹊巢”,让普通人钻漏洞,享受不该拥有的“特殊待遇”,沦为赚钱的工具。对此,当地有必要对此事进行深入调查,回应公众疑问,如果存在违规行为,应该及时纠正,并依法依规进行处理。

点评

全网下架

近日,有网友反映,微短剧《我在古代开超市》故事情节存在“擦边”“低俗”。8月29日,该网剧制作公司表示,根据广电部门整改要求,已对该剧立即采取全网下架和永久封存处

理措施。近年来,微短剧强势站上流量高地,不止一家制作公司为博眼球抛弃底线,严重污染微短剧乃至整个视频行业生态。不比拼短剧质量,却比谁的台词更低俗、画面更辣眼,此风不可长。

文物说明

碛(qí)、羟(qiǎng)、釐(lí,或xī)、鞶(ná),这些都念啥?罍(léi)、觚(gū)、盨(xǔ)、斝(jiǎ),都是干什么的?“博物馆热”席卷京城,但在参观过程中,一些展品说明牌中的生僻字没有标注拼音,让观众傻了眼;一些展品说明太过简略或太专业,也让人看不懂。

博物馆方面,应该更多地关注观众的感受,让文物的说明更契合观众的需求,让文物蕴含的文化价值真正走进观众的心间。

图说

后会有期



近日,安徽合肥的陈先生发现,在当地某超市购买的月饼包装盒上竟出现2023年9月10日和2024年7月13日一明一暗两个生产日期。超市称是月饼厂家使用了去年的包装箱,经过交涉后,陈先生获得全额退款和4000元赔偿金。旧包装箱不能用,但去年的生产日期该作何解释。

(本版稿件综合《北京日报》《云南日报》《今晚报》等)

湖北“龙”字地名,成群结队

记者从湖北省民政厅获悉,据不完全统计,湖北省带“龙”字的地名有11531个(含历史地名),主要为山体、村屯、洞穴、水库、桥梁、人物纪念地等。大数据分析显示,这些“龙”字地名中,农村居民点有4687处,例如黄龙镇、龙坪镇;丘陵山地有878处,如青龙山、九龙山。这两者总和占到总数的近五成。

在湖北各地,共有38座

“龙王庙”,其中最出名的这处位于武汉汉口。此处长江、汉水两水相交,泾渭分明,蔚为壮观,汉口先民在此修筑龙王庙,祈求保佑。时有《汉口竹枝词》为证:“龙王庙口汉江连,急浪惊泷似箭穿。”它是“长江三大庙”之一(上海城隍庙、南京夫子庙、汉口龙王庙),原建筑始建于明洪武年间,迄今已有600余年历史。清乾隆年间,龙王庙一带更是成为繁华的水运码头,是著名的“汉口八码头”之一。

除了龙王这个统称外,各司其“职”的龙也有明确分工:“天龙”守天宫,“神龙”兴云雨,“地龙”开江河,如武汉神龙大道、天门市佛子山镇天龙村、恩施市大地龙村。湖北省还有5个含有“龙”字的自然保护区,分别是:湖北龙感湖国家级自然保护区、蕲春赤龙湖国家湿地公园、龙门河自然保护区、九龙村天然林保护区、恐龙蛋化石群国家级自然保护区。

(据长江云新闻)

伞庆祝102岁生日。知道您曾在锡尔弗斯通驾驶法拉利赛车庆祝100岁生日,所以我们也就感到惊奇了。”

贝利庆祝百岁生日是驾驶法拉利跑车参加赛车比赛,时速209.2公里。她至今依然会驾车出行。她说她的长寿秘诀是珍惜“社群、朋友”,喜欢“与人打交道”,保持忙碌,对万事万物保持兴趣,对人友善并且接受别人的善意。还有,别忘了参加聚会”。(摘自《都市快报》)

这位百岁奶奶这样过生日

英国102岁老奶奶马妮特·贝利8月25日跳伞庆祝生日,刷新了英国的跳伞高龄纪录,成为英国最年长跳伞者。此前纪录由英国二战老兵凡尔登·海斯2017年5月14日创造,他跳伞年龄为101岁38天。

贝利来自英格兰东部萨福克郡,是海军退伍老兵,第二次世界大战期间派驻埃及。她曾嫁给伞兵,但本人从未跳过伞,25日在贝克尔斯

海边的悬崖书店

时令已是立秋,暑热还未退去,阳光炽热而猛烈,海风裹挟着热气而来。我又到了台州最南端的海岛城市玉环。

《诗经》中有一处提到“猫”,经常被认为是最早关于猫的文字记录。“有熊有罴,有猫有虎。”这是《诗经·大雅·韩奕》中的一段,指的是韩侯国盛产各类珍贵动物的皮毛。

“不过,这里的猫不是体型类似家猫的野猫,更不是被人类驯化、登堂入室的家猫,而是与熊、罴、虎等归为一类的凶猛野兽。”侯印国说。而尚未被完全驯化又出现在人类生活中的野猫,则被称之为“狸”,狸的队伍里既有野猫,也有果子狸之类的动物,古人都请它们来捕鼠。

科学界一致认为,当前分布于世界各地的家猫品种,都有一个统一的祖先,那就是非洲野猫。从非洲野猫驯化而来的家猫,大约在汉末传入中土,并逐渐受到当时达官贵人的喜爱,而中国本土的狸则在那以后又隐入山林,回归原野。

(摘自《金陵晚报》)

是天气酷热,我会像那些骑行族一样,沿着海边公路骑行,一路向东,看山,看海,看芦苇在风中起伏,看白浪在海中翻滚。

窗外是海,无边无涯,海天一色,远眺可以看到披山、小披、三蒜、石塘等海岛。窗内是书,内敛宁静,展架上,一本本书籍按照不同的分类,摆放得整整齐齐,静静地等待着爱书人的到来。阅读区里,三三两两的读者,在安静地看书。他们翻着书页,如同海浪哗啦啦地拍打着沙滩。

海边的悬崖书店,如幽深海中的一抹月光,宁静祥和;如夏日雷雨过后的一阵清风,舒适宜人。在这里,可望山,可观海,可阅读,可发呆,它是阅读场所,也是心灵空间,它的精神在云端,落地在乡野,就像边上通往书店的玻璃吊桥,联结起人与人、人与书、人与山川大海。(摘自《解放日报》8.15)



翡翠山子《岱岳奇观》

翡翠“四大国宝”:《岱岳奇观》《含香聚瑞》《群芳揽胜》《四海腾欢》。它们是来自同一块翡翠原石的“亲兄弟”,也是出自新中国玉雕史上唯一一项国家工程的“新国宝”。翡翠山子《岱岳奇观》原料净重368公斤,呈三棱锥形。设计者因材施艺,将其设计为泰山。以中天门为背景,突出了十八盘、天街和玉皇顶等名胜奇景。镂雕、圆雕、深浅浮雕等手法,刻画出层层叠叠的树木、小桥。山子背面边缘有一块红棕色翡,艺术家们用俏色技法塑造出一轮红日,于山颠之间冉冉升起,是为点睛之笔。(摘自《北方新报》)